X-Originating-IP: [212.160.53.4]

From: "Ewa Sapiecha" <e_sapiecha@hotmail.com>

To: alex@ibspan.waw.pl, uhrynows@ibspan.waw.pl, potrzeb@ibspan.waw.pl,

        kaluszko@ibspan.waw.pl, pnowak@ibspan.waw.pl, pcichosz@elka.pw.edu.pl,

        pstaniew@ibspan.waw.pl, bozena@ibspan.waw.pl, rawski@tele.pw.edu.pl

Subject: zad. na kol.

Date: Mon, 13 Mar 2000 09:18:09 CET

Oto treści zadań na pierwsze kolokwium:

Zadanie 1 (wersja a)

Dane są trzy punkty na płaszczyźnie: X=(x1,x2), Y=(y1,y2) i Z=(z1,z2). Tworzą on trójkąt T.  Proszę:

1. w funkcji main()  wczytać  współrzędne punktów X, Y, Z (współrzędne są typu float); oraz 

2. uzupełnić ciało funkcji main() tak aby w efekcie działania programu na monitorze pojawił się komunikat o wartości proporcji najkrótszego boku do najdłuższego boku trójkąta T.

Zadanie 2 (wersja a)

Dana jest tablica liczb naturalnych int a[]  składająca się z n elementów. Proszę podać definicję funkcji 

 
int funkcja2(int a[], int n),

która dla wczytanej tablicy a[] zwraca wartość parametru k (z zakresu od 0 do n-2) takiego, że:

 
a[0]+..+a[k]=a[k+1]+..+a[n-1].

Jeśli dla dowolnej wartości k  (z podanego zakresu) powyższy warunek nie zachodzi, to funkcja powinna zwracać wartość  (–1).

Zadanie 1 (wersja b).

Dane są trzy punkty na plaszczyznie: X=(x1,x2), Y=(y1,y2) i Z=(z1,z2). Tworzą one trójkąt T. Proszę:

1.   w funkcji main() wczytać współrzędne punktów X, Y, Z  (współrzędne są typu float); oraz

2.   uzupełnić ciało funkcji main() tak,  aby w efekcie działania programu na monitorze pojawił się komunikat     
      o wartości proporcji najdłuższego boku do sumy długości pozostałych boków trójkąta T.

Zadanie 2 (wersja b).

Dana jest tablica liczb naturalnych int a[]  składającą się z n elementów. Niech  n będzie liczbą parzystą.

Proszę napisać funkcje 

    int funkcja2(int a[], int n),  

która dla wczytanej tablicy a[] zwraca wartość parametru k (z zakresu od 0 do n/2) takiego, który spełnia 

następujący warunek:

        a[k]+..+a[k+n/2–1] = sumie wszystkich pozostałych liczb z tablicy a[].
Jeśli dla dowolnej wartości k  (z podanego zakresu) powyższy warunek nie zachodzi, to funkcja powinna zwracać wartość (–1).

Ponieważ ćwiczenia  nie odbywają się jednego dnia to zmuszony byłem wysłać Państwu wersje a i b

(każda wersja na inny dzień). Jeżeli macie Państwo inne zdanie, to bardzo proszę o uwagi by mail.

Ja mogę wygenerować kolejne zadanie. Nie wiem tylko, czy to nam ułatwi czy tez utrudni prace...

Równocześnie: bardzo proszę o pozostawienie w dziekanacie prac studentów. Prace należy umieścić w kopertach ze swoim nazwiskiem i numerem grupy. Proszę pamiętać, ze rozwiązania z rożnych grup zostawiamy w różnych kopertach.

Uwaga -   na studiach wieczorowych klasówka powinna odbyć się po 4  wykładzie.

Serdecznie dziękuje!!!

Piotr Sapiecha
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